

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

роботодавця Товариство з обмеженою відповідальністю Агрофірма «Косівщинська»
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,
42342, Сумська область Сумський р-н с.Косівщина, вул.Шкільна, буд.16А, код ЄДРПОУ
00855807, генеральний директор Олена Миколаївна Скрипка. (0542)615-149. ntkosov@ukr.net
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,
телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

адреса Сумський р-н с.Косівщина ТОВ Агрофірма «Косівщинська»
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої
шкоди не укладався
(найменування страхової компанії),

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Олена Миколаївна Скрипка

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та
промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

зберігання балонів, контейнерів, цистерн, та інших ємностей із стисненим, зрідженим,
отруйним, вибухонебезпечним та інертним газом (п. 6 Додатку 6 Постанови КМУ від 26
жовтня 2011 року № 1107 в редакції від 07.02.2018 р.)

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

Кількість робочих місць, в тому числі на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 2
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Кількість будівель, споруд - 2

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Відповідальні за за експлуатації обладнання, що працює під тиском (балони з пропаном-
бутан та киснем) – бригадир Рідченко Василь Михайлович (наказ № 83 від 23.07.2018), в разі
його відсутності відповідальний за експлуатацію даного обладнання призначений наказом
заступник головного інженера Шутько Віталій Олексійович які пройшли навчання з Правил
охорони праці під час експлуатації обладнання що працює під тиском НПАОП 0.00-1.81-18
Сумськом обласном спеціалізованом центрі з охорони праці м. Суми і перевірку знань в комісії
Управління Держпраці у Сумській області (протоколи перевірки знань від 06.04.2018 № 06/07/18
та 12.06.2018 року № 06/03/18).

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Розроблені та затверджені інструкції з питань охорони праці:

Інструкція з охорони праці № 103 з безпечної експлуатації, зберігання і транспортування
балонів (з киснем, ацетиленом, із зрідженими газами та іншими газами)

адміністративних послуг у м. Суми"
422297 від 20.08 2018
звід. № від 20.08 2018
"Служба з питань адміністратора Семьонова Т.О."

Проводяться інструктажі, відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці НПАОП 0.00-4.12-05. Проводиться спеціальне навчання та перевірка знань з питань охорони праці працівників, які задіяні при експлуатації обладнання, що працює під тиском електрогазозварник Глуценко Андрій Миколайович (протокол № 10/07/18 від 10.07.18 комісія підприємства) . На підприємстві створена служба з охорони праці. Наказом № 67 від 13.06.2018 р. призначено інженера з питань ОП Іконнікова Миколу Павловича, який пройшов навчання з загальних питань охорони праці в Державному підприємстві «Сумської експертно-технічний центр Держпраці» і перевірку знань в комісії Управління Держпраці у Сумській області (протокол № 10/18 від 16.03.2018 р.).Балони забезпечені місцем для зберігання яке обладнане відповідно до вимог нормативно-правових актів з охорони праці, Правил охорони праці під час експлуатації обладнання що працює під тиском НПАОП 0.00-1.81-18.

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наявна експлуатаційна документація на обладнання та устаткування.

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Працівники забезпечені спец. одягом, спец. взуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Наявна необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна база, навчально-методичне забезпечення .

(нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Скрипка О.М.

в.п. (підпис) (підпис) та прізвище)

20.08.2018 р.

Декларація зареєстрована у Журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 07 08 20 18 р. N 331.18.59